

国网能源院与国网冀北电力签署战略合作协议

8月23日，国网能源研究院有限公司与国网冀北电力有限公司在北京签署战略合作框架协议。国网能源院董事长、党委书记张运洲和国网冀北电力董事长、党委书记田博，以及双方单位相关人员参加签署仪式。国网能源院总工程师张全与国网冀北电力副总经理、党委委员葛俊代表双方签署战略合作框架协议。



田博首先介绍了国网冀北电力的基本情况，并充分肯定了能源院在支撑国家电网有限公司战略决策和运营管理中取得的丰硕研究成果。希望今后双方通力合作，围绕泛在电力物联网建设、企业战略与电网发展、管理决策与商业模式创新等方面开展重大课题研究，创新合作形式，深化合作内容，支撑双方快速发展，为建设“三型两网”世界一流能源互联网企业做出新的更大贡献。

张运洲首先对国网能源院的基本情况作了介绍，并对国网冀北电力在电网发展、经营管理的业绩表示祝贺。表示双方长期以来保持着良好的合作关系，希望以此次签署战略合作协议为契机，进一步加强交流合作，以项目为合作载体，深入开展研究，共同推出有重要价值的智力成果。同时增进双方人员交流，推进成果转化应用，推动共赢发展，助力国家电网公司“三型两网”建设。

张运洲一行还参观了国网冀北电力交易大厅和调控中心。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/144697.html>